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• Mötet öppnades och alla hälsades välkomna. Dagordningen lästes upp och godkändes. 
 

• Val av ordförande valdes sittande ordförande, Markus Davidsson. 
 
• Val av sekreterare för årsmötet, valdes sittande sekreterare, Claes Jansson. 
 
• Val av två justeringsmän valdes Olle Norblad, Lillebyhöjd 18 samt Annelie Bech, G:a Lillebyv. 5A. 
 

• Niklas läste upp styrelsens berättelse samt den ekonomiska redogörelsen. 
 

• Revisorns berättelse, Hans-Göran Gustavsson hade, utöver saknad av på förhand 
inlämnad förvaltningsberättelse,  inget att anmärka. God ordning på samfällighetens 
papper. 
Årsmötet gav ansvarsfrihet till styrelsen för verksamhetsåret 2009. 
 

• Årsavgiften föreslås bibehållen, 500:-/år och hushåll.  
 

• Ersättning till styrelse och revisor (8000 resp. 2000:- ) kvarstår. 
 
• Val av styrelse och valberedning. 

• Ordförande, Maria Glamhed, Ga: Lillebyv. 40. 
• Kassör, Olof Nilsson, G:a Lillebyv. 7B. Fyllnadsval 1 år. 
• Suppleant, Peter Gangby, G:a Lillebyv. 22. Omval 1 år 
• Sekreterare, Claes Jansson, Ruggebergsv 10. Omval 2 år. 
 

• Val av revisorer. 
• Suppl. Zenitha Cronéer, Myrliljevägen 1. Nyval 1 år 
• Ordinarie. Hans-Göran Gustavsson, G:a Lillebyv. 38 och Daniel Aneljung, G:a 

Lillebyv. 47  
 

• Val av valberedning. 
• Anders Abrahamsson, G:a Lillebyv. 48 sitter kvar. Ingen annan anmälde sitt 

intresse. Styrelsen åtar sig stödja Anders i sitt arbete.  
Årsmötet beslutade att godkänna Anders Abrahamsson resp. Styrelsen som 
valberedning. 

 
 
 
 



 

• Övrigt: 
 

• Skötsel av vägkanter, ffa vid pumpstationen vid Oliviasäng (invid "Hästhagen") 
har inte skötts ordentligt. Sly växer in över vägen.  
Hans-Göran Gustafsson föreslår att styrelsen köper in röjning av området av 
mark/trädgårds entreprenör. 

� Årsmötet godkänner förslaget. 
 
• Snöröjning.  

Årets vinter har varit svår och det har önskats bättre snöröjning. Oftare, bredare 
och djupare (mer marknära) samt grusning i samband med snöröjning. 

• Styrelsen får i uppdrag att tillse att röjningen förbättras inför 
kommande vinter. 

 
• Vattensamlingen vid Gamla Lillebyvägen – Kongahällavägen MÅSTE åtgärdas 

engång för alla. 
� Styrelsen åläggs att det åtgärdas under 2010. 

 
 

 
Närvarande: 
Se bifogad närvarolista. 
 
 

 

Bifogas (i gemensamt pdf dokument): 
• Dagordning 

 

 

Mötet förklarades avslutat. 

 

 
Mötesordförande    Mötessekreterare 
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